ПРОФЕСІЙНІ   УСПІХИ  

П’ятого березня 2012 року колектив дошкільного навчального закладу №7 отримав приємну звістку: колегія управління освіти і науки обласної державної адміністрації в черговий раз атестувала  установу із відзнакою, що є підтвердженням високого  рівня  професійності  педагогів. Серед  тридцяти шкіл та дошкільних навчальних закладів Волині, які проходили атестацію, лише п’ять проатестовані з відзнакою. За  цим  успіхом  стоїть  щоденна  наполеглива  праця  колективу  протягом  восьми років,  бо  саме  стільки  часу  минуло  з  попередньої  атестаційної  експертизи.

Педагоги садка не зупинилися на досягнутому, а й надалі продовжують наполегливо працювати. Так, нещодавно, на базі ДНЗ№7 пройшло  методичне об’єднання для вихователів ІІ молодших груп (діти 3-4 років), яке провела Соловко Оксана Володимирівна – вихователь-методист за званням, педагог із  двадцятирічним стажем роботи. На інтегрованому занятті   «Я і моя сім’я»   було використано найрізноманітніші форми та методи роботи, елементи арт-терапії, читання за методикою Глена Домана, залучено до співпраці    музичного керівника і дітей старшої групи. Хоча вихованці групи «Колосок» ще маленькі, але вони вже добре  знають основні права і обов’язки дітей. 

Соловко О.В. – одна   з  найперших  в  місті  з  2003 року почала поглиблено займатися вихованням  у  дошкільників  правових  знань,   упорядник  двох  методичних  доробок  «Виховуємо  громадянина», «Я – маленька  людина». Вихователь – єдина у нашому місті  серед  педагогів – дошкільників   нагороджена грамотою управління юстиції за високі досягнення у роботі. Також, хотілося б відзначити її тісну  співпрацю та взаєморозуміння   з помічником вихователя Кучук Людмилою Феодосіївною, яка завжди бере активну участь у  заняттях, святах  та розвагах,  повсякденному житті дітей  не  тільки  групи,  але  й  садка  в  цілому. У цьому дошкільному  закладі кожен працівник готовий прийти на допомогу іншим, підтримати і посприяти досягненню успіху,  бо  всі  вони,  незалежно  від посади,  роблять одну  справу – плекають   гідну  підростаючу  зміну, створюють  комфортні  умови  для  перебування  дітей.  

Не  відстають  від досвідчених вихователів  і  педагоги молодого покоління.  Це, насамперед, стосується наймолодшого за віком та стажем роботи  (3  роки) практичного психолога установи Медведюк Надії Вадимівни. Відповідно до плану міського методичного об’єднання практичних психологів  педагог провела  нетрадиційне тренінгове   заняття  «Пригода у Щасливому лісі», на  якому  вдало поєднала театрально-музичну та корекційно-розвивальну роботу з дітьми старшої групи «Волинянка».  Слухачі  методоб’єднання дали  високу  оцінку  професійності  своєї  молодої  колеги. 

 В  ході  заняття  малюки  допомогли змінитися  злій  та  жорстокій  жабці,  яка  стала  доброю  і  щедрою.  Щодня  дошкільнята вчаться  робити  добро, співпереживати, набиратися людяності, поважати  старших,  шанувати  батьків.   

Свою  любов  до  мам  та бабусь  діти  садка  підтвердили  під  час цікавих та змістовних  свят,  приурочених  до  дня  8  Березня.                                                                                                                         

Вже давно стало доброю традицією  для   дошкільного  навчального  закладу  №7,  який  носить  горде  ім’я «Кобзарик», святкування Шевченківських днів.  В ці дні дітей старших груп посвячують у Кобзарята. Малята  старанно  готуються  до  цього  свята:  знайомляться із біографією Т.Г.Шевченка, вивчають вірші, пісні  на  його  слова,  засвоюють   правила Кобзарят. 

Нетрадиційними  і  цікавими  свята  стали  завдяки  професійному  підходу  до роботи  творчого  тріо:  музичних  керівників   Злотко  Г.І.,  Скоп  Л.П. та  хореографа Приступи  Л.Є.

Успіх закладу  став  можливий  завдяки  сучасним підходам до управлінської діяльності   завідувача  Свириденко  Ніни  Михайлівни  та методиста Татарчук  Людмили  Хомівни,  які    очолюють його   з  дня   заснування,  ось  уже  понад  20  років.

Ми,  дошкільники, щиро  радіємо  за  успіхи  своїх  колег.

