«Кобзарик» святкує  День  лялькаря.
Не  так  багато  свят,  які  святкують  діти,  а  це  свято – Всесвітній  день  лялькаря –  діти   святкують  з  гордістю  і  по-праву,   адже  ляльковий  театр – перше  знайомство   малюків  зі  світом  мистецтва.  

Свято лялькаря одне з  наймолодших професійних  свят України  і  світу  в цілому. 21 березня йому  виповнилося  лише  10  років.  Ляльковий  театр – це  диво,  бо  в ньому   можуть  «оживити»  ляльок  малюки навіть  власноруч  і  подарувати  радість  іншим,  і  перша  школа  акторської  майстерності.  
Цього дня   казкові  герої  не  могли  не  завітати  в дошкільний  навчальний  заклад  №7, тому  що  дружба  дітей   і  ляльок-рукавичок  зав’язалася  з дня  відкриття  садка.  Не побоюся  сказати, що  з перших  днів  роботи  садка була  виготовлена  ширма  для  показу  лялькових  вистав.  Спочатку  вони проходили  епізодично,  від  випадку  до випадку,   а  з  1996 року  щоп’ятниці   казка  стала  постійною  гостею  малят.  В перші  роки  було дуже  складно  з    ляльками-рукавичками   казкових  персонажів.  Ляльки  переробляли,  дов’язували, доробляли до  голівок  тулуби.   Так  коза   і  півень , сплетені   вихователем   Надією  Алексеєвою, служать і понині. А  вона з       1997  року  перебуває  на  заслуженому  відпочинку.  І  кожен  раз,  беручи  до  рук  її  ляльку, теплим  словом згадуємо цю  творчу  жінку.  Чого  тільки  вона  не  вміла  робити  своїми  руками!  

Казкові  персонажі,  а  їх  в  садку  понад   60,  дружно  живуть у кімнаті  казки.  Тут  ціле  казкове  містечко  з  своїм  королівством,  підвісним  містком  і  справжнім  деревяним  мостом,  що  веде  у  замок,  у  якому  знаходяться   персонажі  всіх  відомих  казок.  І  кожна  п’ятниця  для  дітей – свято, бо  в  гості  приходить  казка.  Значна  кількість  казок  переробляється  у  віршовану  форму,  озвучуються  пісні  героїв.  Дітям  подобається…  Дорослим  теж. Наш  садок у  цьому  починанні  був  першим. Ляльки-рукавички   дошкільного  навчального  закладу   бачили  щасливі  дитячі  обличчя  сьогоднішніх  тат  і  мам  наших  дошкільнят,  змушували їх  переживати  перші  естетичні  почуття. В  ляльковому  театрі дошкільного  навчального закладу  №7  були  імпровізовані  майже  всі  відомі  популярні  казки,  як  народні,  так  і  авторські.
Під час  святкування  Дня  лялькаря діти  дізнались,  що  лялькові іграшки з  давніх-давен  супроводжували життя  людей. Одним  із  перших  персонажів,  який  ожив   у  такий  спосіб,  стала  Діва  Марія. Саме  тому  ляльок  назвали  маріонетками. Першою  лялькою-рукавичкою  в  Росії  та  Україні  став  Петрушка.  

Цього  разу  діти  подивилися  казку  «Веселунчик».  Малюки  зацікавлено  стежили  за розвитком  подій, співпереживали з  героями: ведмедиком, поросятком, лисичкою,  білочкою, яких  атакували  злі   мікроби.  Казка була  не  тільки  розважальною,  але  й  повчальною.  Музичний  супровід  та яскраві  декорації  сприяли  цьому.  Діти  були  горді,  що  долучились  до  професійного  свята  дорослих.  Це  і  їхнє  свято,  бо  дуже  часто  вони  озвучують  казки  з  допомогою  пальчикових  героїв, навіть  паперових,  але  це  не  так важливо.  Для дітей  важливо  те,  що  вони – артисти-лялькарі.  
Тепер  діти  знають,  що  є  така  професія  лялькар.  І, можливо,  хтось  із  них  опанує  цю  нелегку,  але цікаву     професію  лялькаря,   так потрібну  дітям.  До речі,  колектив  садка,  вихователі,  їх  помічники,  не  тільки із   задоволенням дивляться  лялькові  вистави,  а й  перевтілюються  в артистів-аматорів,   вкладаючи  частку своєї  душі у  ляльку-рукавичку.  Частими  гостями  є  і батьки. 

Загляньте  в  дошкільний  навчальний
  заклад  №7  у  п’ятницю  і  ви теж  станете  глядачем. Надіємось,  не пожалкуєте. 
